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Sichere Beratung und Betreuung durch die Steuerkanzlei Schüll
www.gwstb.de informiert über die Leistungen im steuerrechtlichen Bereich

Auf der Homepage www.gwstb.de finden Kunden die Angebote der Steuerkanzlei Schüll. Hauptsitz der Steuerkanzlei ist Schweinfurt. Doch das
Unternehmen berät Kunden bundesweit. Berater der Steuerkanzlei bieten Steuerberatung, Sanierungsberatung, Beratung für Existenzgründer  und
betriebswirtschaftliche Beratung, z. B. bei Unternehmenserweiterungen. Öffnungszeiten sind Mo bis Donnerstag von 09.00 bis 13.00 Uhr und von 14.00
bis 17.00 Uhr und Freitag von 09.00 bis 13.00 . Selbstverständlich sind Terminabsprachen außerhalb der Öffnungszeiten jeder Zeit telefonisch oder per
E-Mailanfrage möglich.

Oberstes Ziel der der Arbeit ist eine umfassende Beratung, die alle relevanten Bereiche einbezieht. So bietet die Kanzlei auch Vermögensberatung an.
Zusätzlich zu den Dienstleistungen, die die Steuerkanzlei Schüll auf der Homepage www.gwstb.de einen Informationsbereich, der wissenswerte
Grundlagen zum Bereich Steuern enthält. So finden interessierte Kunden unter dem Link Steuerlexikon alle wesentlichen Begriffe zu Steuerfragen
übersichtlich geordnet und gut erklärt. Gute Beratung und die Qualität von Dienstleistungen zeichnet sich vor allem auch durch Preistransparenz aus.
Dieser Aspekt wird von den Beratern der Steuerkanzlei Schüll großgeschrieben. Kunden, die sich in steuerlichen und anderen finanziellen Fragen an die
Steuerkanzlei wenden, erfahren gleich zu Anfang, welche Kosten auf sie zukommen werden.

Dass alle finanziellen und steuerlichen Aspekte in die Beratung sorgfältig einbezogen werden, ermöglicht auch eine angemessene und individuelle
Beratung jedes einzelnen Kunden. Die Vielseitigkeit und die Erfahrung, die Kunden bei der Beratung durch die Steuerkanzlei Schüll erhalten, garantiert
auch, dass sehr unterschiedliche Kundengruppen gut beraten sind, die Beratungsangebote zu nutzen. So erhalten Unternehmer, Freiberufler und
Privatpersonen gleichermaßen Steuer- und Finanzberatung, die ihnen dauerhaft hilft Vermögen zu erhalten und zu vermehren.
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Wir sind eine bundesweit tätige Steuerberater-Kanzlei. Unser Focus liegt stark auf betriebswirtschaftlichen Fragestellungen (=Unternehmensberatung).
Die Erfolgsbausteine Steuerrechtliche Beratung und Betriebswirtschaftliche Beratung sind untrennbar als Einheit zu verstehen. Nutzen Sie neben unserer
Steuerberater-Kompetenz auch unser Fachwissen als bundesweit tätige Unternehmensberater.

 
Als Existenzgründer nutzen Sie die Tatsache, dass wir als KfW-Gründungscoach zugelassen sind. 
Nach dem Gründungsstadium stehen wir als vom Bundesamt für Wirtschaft und Ausfuhrkontrolle (BAFA) zugelassener Berater an Ihrer Seite.
 

 
Ihr Vorteil: 
Da wir sowohl bei der KfW-Bank als Gründungscoach, als auch bei der BAFA als Unternehmensberater zugelassen sind, können Sie für
Unternehmensberatungen gegebenenfalls staatliche Zuschüsse erhalten.
 
Mit freundlichen Grüßen
Dipl.-Kfm. Gerd W. Schüll
Steuerberater
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